11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2024 07:44:20

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2024 09:21:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315081/answer/315085




Ecnu Gonelt HeT, TO Hafgo 00paTUThLCA K flepMaTosiory. Ecnu ectb 601 B M3MeHEHHOM YacTH, TO peyb
MOXKET UATH 0 OaslaHOIOCTUTE. BalaHOMOCTHUT - 9TO BOCIIaJIeHNE TOJIOBKY U KpaiHe IJIOTH II0JI0BOTO
yneHa. [IpuuuHOMi MoXKeT ObITh HHGEKIHS: KaK HHOEKLNS, TepefalolIyocs IOJI0OBEIM ITyTEM, TakK U
Hecnelnmpuueckas uudekuus. [I1s1 UarHOCTUKU BaM Hafo cuenaTh aHaau3 COCKoOa M3 ypeTpH Ha
ypOreHUuTaIbHy10 HHDEKIIo (MHPEKIMIO Tepefalonylocs MoJI0BEIM IyTeM) MeTomoM [T11P-
OMaTrHOCTUKM (XJTaMUANH, Ypearjaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IbI, TapAHePeIbl, TPUXOMOHAIHI,
TOHOKOKKM) U 00CYyOUTh pe3ybTaTH ¢ yposioroM. [Ioka MoxeTe mnopenaTh 2 pa3a B JeHb 10 3-5
MUHYT BAHHOYKHU CO CJTaOBIM PacTBOPOM IlepMaHTOHaTa Kanus (c1abo po30BbIH TEIIHIN PAacTBOP
MapraHIOBKY, BoOa KUMIsSTYeHas1) UM BOOHEIM PAaCTBOPOM XJIOPreKcuanHa. Takke MOXHO
MCII0/Ih30BaTh KpeM OalaHekC - 2 pa3a B ieHb 7-10 gHeit.



